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Nem is olyan régen még nagy élet volt telente a tolnai holtá-
gon, amelynek vastag jegén több napon, vagy akár héten 

át is rengetegen korcsolyáztak, a fiatalok nagy hokicsatákat 
vívtak, és voltak, akik csak úgy, cípősen sétáltak a víz tetején a 
hideg téli ragyogó napsütésben. Mindez a klímaváltozás miatt 
már a múlté, de azért még minden évben akad legalább egy 

olyan nap, amikor többen is rámerészkednek a viszonylag biz-
tonságosnak mondható jégre. Idén ez a nap február 22-én volt. 
Ezen a napfényes szombat délelőttön egy igen hideg éjszaka 
után minden adott volt a korcsolyázásra, amely lehetőségre jó-
néhányan le is csaptak. Jól tették, mert a következő napok fel-
melegedése gyorsan eltüntette a jeget.                (Fotó: Németh István)

Csak egy nap a
(jég)világ 

Feszültségekkel, szorongások-
kal teli világunkban különö-

sen meg kell becsülni az önfe-
ledt, vidám perceket, órákat. 
Szerencsére ez utóbbiakból nem 
volt hiány az idei farsangon a vá-
rosban sem. Több mulatság is 
zajlott, amelyen idősek és fiata-
lok egyaránt jól érezték magukat, 
bizonyítván, hogy a farsangolás 
sincs korhoz kötve. (Fotó: Józsa Jácint) Összeállításunk a 10-11. oldalon.

A farsangolás
sincs korhoz 
kötve
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Idén húsz civil szervezet képviselője 
fogadta el Baksainé Kenessei Éva, a 
humán bizottság elnöke meghívását 
a civil vezetők hagyományos éves ta-
lálkozójára. 

A bizottság elnöke szóhasználatával él-
ve a „stabil mag” képviselői február 12-én 
gyűltek össze a Tolnai Művelődési Köz-
pontban. A megjelenteket Balogh Zoltán 
polgármester is köszöntötte, kiemelve, 
hogy a civil szervezetek meghatározó sze-
repet töltenek be a város életében. A la-
kosságszámhoz viszonyítva sok társadal-
mi szervezet működik – és jól is működik 
– a településen. A városvezető köszönetet 
mondott a tevékenységükért. 

Tóth Györgyi, a művelődési központ 
vezetője a civilek és az intézmény együtt-
működésének fontosságát hangsúlyozta, 
megjegyezve, hogy igyekeznek mindenki-
nek helyet biztosítani a művelődési intéz-
ményben, de az igények sokszor megha-
ladják a lehetőségeket. 

A civil szervezetek képviselői beszámol-
tak a tevékenységükről és arról is, hogy 
„zártkörű” programjaik mellett milyen, 
mindenki számára nyitott rendezvényeket 
terveznek idén. 

A találkozón többen felvetették, hogy 
szükség lenne a városban egy olyan helyi-
ségre, ahol a nagyobb létszámú szerveze-
tek is „elférnének”, és a létesítmény igény-
bevétele nem lenne anyagilag túl megter-
helő. Szintén többekben felmerült, hogy 
egyeztetni kellene a különféle civil és in-

tézményi programok időpontját, létre kel-
lene hozni egy városi „rendezvénynap-
tárt”, a rendezvények időbeni ütközésének 
elkerülése érdekében. Az egyeztetés tech-
nikai megvalósítására a találkozón több 
ötlet is felmerült, de a megoldás úgy tű-
nik, még várat magára.  

Mindazonáltal több idei program konk-
rét időpontja is elhangzott a találkozón. 
Így többek között az is, hogy idén május 
10-én civil majálist tartanak, jó idő esetén 
a Duna-parton. Idén az elszármazottak 
találkozóját is ugyanerre a napra szerve-
zik, a két program összekapcsolódik. 

A „stabil mag” 
képviselői találkoztak

Civil majális és elszármazottak találkozója lesz májusban

A találkozón húsz társadalmi szervezet képviseltette magát  (Fotó: Józsa Jácint)

Tisztelt Tolnai és 
Mözsi Lakosok!
Mint az köztudott, a mözsi iskola 2022 
júniusában bezárt. A 2022-23-as tanév-
ben a Szekszárdi Tankerületi Központ 
szüneteltette az iskola működését, 2023 
májusában pedig megszületett a dön-
tés a mözsi telephely jogutód nélküli 
megszüntetéséről. 
Az 1991-ben épült, az önkormányzat tulaj-
donában levő iskolaépület azóta üresen 
áll. Hasznosítására születtek már ötletek, 
konkrét lépésekre azonban egyelőre nem 
került sor ezzel kapcsolatban. 
Önkormányzatunk szeretné megkérdez-
ni a Tisztelt Lakosságot arról, hogy mi-
lyen hasznos funkciót kaphatna az ingat-
lan. A városi honlapon (www.tolna.hu) 
és a város facebook oldalán található 
kérdőíven olyan reális hasznosítási ötle-
tekre várunk javaslatokat, amelyek jó 
eséllyel meg is valósíthatók. 
Támogató hozzáállásukat előre is meg-
köszönve, tisztelettel: 

Balogh Zoltán polgármester  
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A találkozón képviselt civil szervezetek:
Vándorló Szépkorúak Baráti Köre, Nagy-
családosok Tolnai Egyesülete, Tolna Me- 
gyei Szabadművelődési és Népfőiskolai 
Társaság, Társasjáték Vár Egyesület, Civil 
Voks Tolnai Egyesülete, Kispályás Labda-
rúgó Klub, Tolnai Lövészklub, Tolnai Öreg-
diák Egyesület, LapáTolna Sárkányhajó 
Club, Barátság Szeretetszolgálat Alapít-
vány, Nyugdíjas Szabadidő Klub, Tolnai 
Városszépítő Alapítvány, Tolnai Német 
Nemzetiségi Baráti Kör, Tolna Városi Seni-
or Örömtánc Csoport, Mözsi Német Nem-
zetiségi Klub, Tolnai Katolikus Karitász 
Csoport, Keresztény Értelmiségiek Szövet-
sége Tolnai Csoport, TOVÁBB Szabadidős 
Társaság, Tolna Városi Nyugdíjas Egyesü-
let, Tolnai Sárkányhajó Club Egyesület.

Városi tojásfa díszítés 
A Vándorló Szépkorúak Baráti Köre április 
5-én, szombaton délelőtt 9 órától tojásfát 
állít és díszít Tolnán, a Szentháromság té-
ren. A Baráti Kör kéri a lakosságot, hogy 
aki szívesen csatlakozna hozzájuk, hozzon 
magával díszt és vegyen részt a tojásfa 
feldíszítésében.  Bővebb információ: Zsinka 
János, Telefon: 30/276-26-34. 
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Januárban repülőrajtot vett a magyar 
gazdaság – olvasható a kormányzati 
nyilatkozatokban.  Mindeközben a 
magyar gazdaság állapotáról folyama-
tosan érkeznek optimizmusra kevésbé 
okot adó statisztikai adatok is. Vajon 
miként érintik a nehézségek a tolnai 
cégeket?  Ennek jártunk utána.

A magyar gazdaság 2024-ben a terve-
zettnél sokkal kevésbé, csupán 0,6 száza-
lékkal nőtt. Az egyik legfontosabb hazai 
ágazat, a járműgyártás volumene tavaly 21 
százalékkal csökkent az előző évhez képest. 
Azt is tudni lehet, hogy a magyar gazdaság 
teljesítménye igen erősen függ a németétől, 
ami viszont az utóbbi időben egy-két év-
ben kifejezetten gyengélkedik. 

Mindezek a nehézségek nem csak általá-
ban, országos szinten, hanem helyben is köz-
vetlenül hatással vannak a városra és lakóira. 
Ugyanis Tolna három legnagyobb termelő 
vállalata közül a Tolnatext Bt. és a Fastron 
Kft. német tulajdonban van, többek között 
német piacokra is termel. A Fastron és az In-
terplus Kft. pedig autóipari beszállító (is). 

Arra voltunk kíváncsiak, hogy mindezen 
problémák miként érintik az említett cége-
ket. Kérdéseinket elküldtük a három vállal-
kozásnak. A Tolnatext-től és a Fastrontól 
kaptunk választ, az Interplus Kft. lapzártá-
ig nem reagált megkeresésünkre.  

Elbocsátásokra 
nem került sor

Horváth Róbert, a Tolnatext Bt. ügyve-
zetője lapunknak úgy fogalmazott: szá-
mukra sem volt könnyű a tavalyi év, a Tol-
natext Bt. 8,5%-os árbevétel csökkenést 
volt kénytelen elkönyvelni. Magyarázat-
ként hozzátette: cégük elsősorban az épí-
tőiparban felhasznált termékeket gyárt, ez 
az ágazat pedig az elmúlt másfél évben 
szintén nem szerepelt a húzóágazatok kö-
zött. A Tolnatext igyekezett pótolni a kieső 
megrendeléseket, így sikerült minimálisra 
szorítani az árbevétel kiesést, illetve azt, 
hogy elbocsátásokra kerüljön sor. 

– A társaság alkalmazotti létszáma nem 
változott, a 16 vietnámi vendégmunkás is 
változatlanul a Tolnatextnél dolgozik – 
erősítette meg Horváth Róbert. A cégnél a 
bérek csökkentésére sem került sor, a köte-
lező bérfejlesztést pedig ott is végrehajtot-
ták januárban. 

Igyekeznek alkalmazkodni a kihívásokhoz
A tolnai vállalatokat is érintik a gazdasági nehézségek

A Tolnatext Bt. árbevétele tavaly némileg csökkent, de a dolgozói létszám nem változott 
(Fotó: Németh István)

 Az ügyvezető tájékoztatása szerint az idei 
év sem ígérkezik könnyűnek. Ő abban bízik, 
hogy a németországi választások után a né-
met gazdaság is elkezd kilábalni a recesszió-
ból. Úgy érzékeli, hogy az építőiparban van-
nak már pozitív fejlemények, és a kormány 
egyes intézkedései, így az otthonfelújítási 
program, vagy a munkáshitel is segít élénkí-
teni az építőipari piacot. Hozzátette ugyan-
akkor, hogy a gazdasági körülmények na-
gyon gyorsan változnak, emiatt rendkívül 
nehéz hosszabb távra tervezni.

Visszaesés és kapacitás-
bővítés egyidőben

Hikádi Zsófia, a Fastron Hungaria Kft. 
HR vezetője érdeklődésünkre elmondta: a 
cégnél két gyáregységben folyik a termelés, 
amely részlegeket a világpiaci változások 
mindig eltérően érintenek. Most is ez a 
helyzet. Jelenleg az autóipari területen van 
jelentős visszaesés, viszont a lemezmeg-
munkálással foglalkozó gyáregységben 
magas a rendelésállomány, a kapacitásuk 
bővítésén kell dolgozni. 

A HR vezető hozzátette: munkavállalói lét-
számuk évek óta csökkenő tendenciát mutat. 
Ennek az az oka, hogy kevésbé létszám- 
igényes projekteket valósítanak meg, és az új 
technológiákhoz is egyre kevesebb munka-
erőre van szükség. Az elmúlt öt évben több 
olyan automata és félautomata gyártóesz-
köz-beruházásuk volt, aminek üzembe he-
lyezésével a szükséges élőmunkaerő igény 
csökkent, a termelési hatékonyságuk viszont 

többszörösére nőtt. 2024-ben az autóipari te-
rületre szállító üzemben már tapasztaltak 
visszaesést, ami várhatóan idén tetőzik. En-
nek fő oka az autóipar világpiaci helyzete, 
emellett több kifutó projektük is van. 

A Fastronnál a dolgozói létszám tavaly 
év végén 62 fővel csökkent, az első félévben 
további 35 munkavállalónak nem fognak 
tudni munkát biztosítani. 

A lemezmegmunkálással foglalkozó 
üzemrészben azonban folyamatos a lét-
számfelvétel. Kézenfekvő lenne, ha az egyik 

gyáregységből átcsoportosítanák a munka-
erőt a másikba. Ám az autóipari gyáregy-
ségben 90%-ban nők végeznek egyszerű ké-
zi munkát. A mechanika gyáregységben pe-
dig lemezeket munkálnak meg, hegeszte-
nek, festenek, lakatos munkákat, komplex 
szereléseket végeznek. Az elmúlt években 
már több hölgyet integráltak erre a terület-
re, de a munka jellegéből adódóan, ez alap-
vetően mindig is „férfias” terület marad.

Hilkádi Zsófia aláhúzta: a Fastron Kft. 
csökkentett létszámmal is a város legna-
gyobb munkáltatójaként, közel 400 mun-
kavállalónak biztosít stabil állást. 

A Fastronnál is optimisták a jövőt illető-
en. Mint a HR vezető elmondta, a tolnai 
cég az elmúlt 30 évében folyamatosan meg 
tudott újulni, áthidalva a nehézségeket.  
A változás a Fastron működésének szerves 
része. Tőkeerős és stabil vállalatként képe-
sek alkalmazkodni a piaci kihívásokhoz. 
Jelenleg is több, a jövőben Tolnán megva-
lósuló beruházásról és gyártandó termék-
ről folytatnak tárgyalásokat.
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l Az I. számú házi gyermekor-
vosi körzet ápolónői, adminiszt-
ratív feladatainak ellátására ápri-
listól egy új asszisztenst alkalmaz 
a város. Erre elsősorban a körzet 
orvosi asszisztensének tartós tá-
volléte miatt van szükség, de a 
betegellátás hatékonysága érde-
kében szükség lenne két asszisz-
tensre is. Az állami támogatás 
igénybevételével az asszisztens 
bére járulékokkal együtt havi 
mintegy 110 ezer forint kiadást 
jelent az önkormányzatnak.   

l A Gondviselés Háza – Tolnai 
Idősek Otthona térítési díjának 
napi 500 forint/fő mértékű eme-
lését kezdeményezte az intéz-
ményt fenntartó Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat Egyesület. Az 
önkormányzat és az egyesület kö-
zötti szerződés alapján az önkor-
mányzatnak egyetértési joga van 
a térítési díj inflációt meghaladó 
mértékű emelése esetén. Az idős- 
otthon térítési díját tavaly szep-
temberben egyszer már emelték, 
napi 4500-ról 5 ezer forintra. A 
mostani újabb emelés mértéke 
meghaladná az infláció mértékét. 

Az egyesület jelen levő képvi-
selői szerint szükség van az újabb 
emelésre ahhoz, hogy szabály-
szerűen tudják működtetni az 
intézményt. A képviselő-testület 
részéről Berta Zoltán és dr. Ru-
bics László is jelezte, hogy nem 
látják az újabb, inflációt megha-
ladó emelés indokoltságát. Hos�-
szas eszmecsere után a testület 
úgy döntött, hogy egyelőre tör-
ténjen meg az infláció mértéké-
vel (3,7%) történő emelés. Az 
esetleges további díjemelésről 
még egyeztetnek az egyesülettel. 

l Támogatta a testület a Tolnai 
Ifjúsági Fúvószenekar kérelmeit. 
Az IFZ áprilisban Horvátország-
ban vesz részt nemzetközi zenei 
versenyen, az ezen a programon 
való részvételt 500 ezer forinttal 
segíti a város. A zenekar április 
12-én a Lovardában rendez in-
gyenes koncertet – amely a hor-
vátországi szereplés főpróbájá-

nak is számít. A képviselő-testü-
let úgy döntött, hogy a Lovarda- 
koncerttel összefüggő szőnyege-
zési, takarítási költséget a Tolnai 
Művelődési Központ a saját 
költségvetésében biztosítsa. 

l Elfogadták az Önkormányza-
ti Tűzoltóság Tolna 2024. évi 
szakmai és pénzügyi beszámo-
lóját. Tavaly a város 16 milliós 
keretösszeget biztosított a tűzol-
tóság működésére, ebből 14 
millió forintot használtak fel 
ténylegesen. A köztestület 2024. 
évi összes bevétele 84,88 millió, 
kiadása 82,4 millió forint volt.  

l Módosították a tolnai egész-
ségházban történő vérvételi ellá-
táshoz kapcsolódó megbízási 
szerződéseket. A SPIRIT-DENT 
Kft. az eddigi heti három helyett 
heti két alkalommal, kedden és 
csütörtökön látja el a vérszállí-
tást. A vérvételhez kapcsolódó 
adminisztratív feladatokat már-
cius 1-jétől nem tudja vállalni. 
Ez utóbbi feladatokat Bucher At-
tiláné végzi, napi két órában. (A 
vérvételi szolgáltatás továbbra is 
a hét valamennyi munkanapján 
működik az egészségházban.)

l Elfogadták a Thelena Városi 
Szolgáltató Kft. éves közszol-
gáltatási feladattervét. 

l Változnak a szociális ellátá-
sok térítési díjai. 

Az idősek napközijét, étkez-
tetés nélkül továbbra is ingye-
nesen lehet igénybe venni. Az 
ebéd díja napi 1200 forintról 
1300 forintra emelkedett. Ki-
szállítás esetén az ebéd adagja 
1700 forintba kerül (tavaly 
1500 forint volt.)  

A személyi gondozás óradíja 
600 forint lett (tavaly 500 forint 
volt), a szociális segítés óradíja 
változatlanul 100 forint. 

l A Mözs, Deák Ferenc utca és 
a Tolna, Alkotmány utca (do-
hánybolttól az orvosi rendelő-
ig) műszaki fejlesztésének ter-
vezéséről azt a döntést hozták, 
hogy a tervező kiválasztásáról 

akkor határozzon a képviselő- 
testület, ha a beruházásokhoz a 
forrás rendelkezésre áll.

l Idén 4,5 millió forint lesz a ci-
vil szervezetek támogatására ki-
írandó közművelődési pályázat 
keretösszege. A pályázati felhívást 
lapunk 5. oldalán olvashatják. 

l Nem született döntés a Tolnai 
Hírlap alapvető működési sza-
bályairól és formai megjelenésé-
ről. Az eredeti határozati javas-
lat szerint az önkormányzati lap 
változatlan szabályok és formai 
megjelenés szerint működne a 
jövőben is. Ugyanakkor mind-
három bizottság azt javasolta, 
hogy az újság szerkesztői felada-
tainak ellátására írjon ki pályá-
zatot az önkormányzat. 

Herczig Zoltán arra emlékez-
tetett: az újság szerkesztését im-
már több mint tíz éve ugyanaz a 
személy végzi, miért kell ezt a 
gyakorlatot megváltoztatni? 
Mint mondta, ő nem támogatja 
a szerkesztői pályázat kiírását. 

Berta Zoltán indoklása sze-
rint nem a szerkesztő személyét 
kifogásolják, hanem szeretné-
nek visszatérni egy korábbi gya-
korlathoz, hogy az újságnak az 
önkormányzattól független 
szerkesztése legyen. (Jelenleg az 
önkormányzati hivatal dolgozó-
ja végzi ezt a feladatot – a szerk.) 
Berta Zoltán szerint mindez 
nem jelentené az újság más tar-
talommal történő megjelenését.

Balogh Zoltán polgármester 
úgy fogalmazott: ha valami jól 
működik, azon miért kell változ-
tatni? Véleménye szerint a „kül-
sős” szerkesztő plusz költséget 
jelentene az önkormányzatnak. 

Dr. Rubics László szerint ed-
dig nem volt probléma az, hogy 
hivatali dolgozó végezte a szer-
kesztést. Mint mondta, nem lát 
olyan okot, ami szerinte indokol-
ná másik szerkesztő megbízását. 

A vita lezárultával a képvise-
lő-testület először a pénzügyi bi-
zottság módosító indítványáról, 
azaz a szerkesztésre vonatkozó 

pályázat kiírásáról szavazott. Ez 
a javaslat 5 igen, 4 nem szavazat 
és 2 tartózkodás mellett nem ka-
pott többséget. Ezután az erede-
ti határozati javaslatról, – azaz, 
hogy úgymond minden marad-
jon a régiben – szavaztak, ez az 
indítvány 4 igen és 7 tartózkodás 
mellett szintén nem kapott több-
séget. A téma a következő testü-
leti ülésen újra napirendre kerül. 

l Halaszthatatlanná vált az ön-
kormányzati intézményekben 
felhalmozódott jelentős men�-
nyiségű, már nem használt hi-
vatalos irat selejtezése. Az ön-
kormányzat indikatív árajánla-
tot kért a munka elvégzésére. 
Ez alapján a testület úgy dön-
tött, hogy pályázatot írnak ki a 
selejtezés elvégzésére, három-
éves bontásban, a pénzügyi bi-
zottság által meghatározott 
fontossági sorrendben.

l A Bajcsy-Zs. u. 19. sz. alatti in-
gatlan egyik bérlakásában ka-
záncserére is szükség van. A meg- 
hívásos eljárás során erre a mun-
kára a legkedvezőbb árajánlatot 
Orbán János adta, bruttó 686.500 
forintért, így vele köt szerződést 
a város a kazáncserére. 

l Egy fiatal ukrán menekült 
számára továbbra is, ez év júni-
us 30-ig biztosítja a Bajcsy-Zsi-
linszky utca 19. szám alatti 
egyik önkormányzati bérlakást 
a testület.

l Döntöttek a Wosinsky Mór 
Óvoda tagintézményeinek fej-
lesztése 2. TOP-PLUSZ Projekt- 
terv kifizetéséről. A projektterv 
elkészült, de azt az önkormány-
zat végül nem nyújtotta be. A 
projekttervet elkészítő cég vi-
szont kérte a 2,1 millió forintos 
megbízási díj kifizetését, ami a 
projekt visszavonása után a vá-
rost terheli. Az önkormányzat 
jogi szakértője azt javasolta, 
hogy a megbízási díj 90%-át fi-
zessék ki a projekt előkészítő 
cégnek, erről hozott határoza-
tot a testület.

Némileg emelkedő térítési díjak 
A tolnai idősek otthona és egyes szociális ellátások térítési díjai 
is valamelyest emelkednek. Erről is döntés született a képviselő-
testület február 27-i ülésén. 
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Futópályára nem pályáznak 

pályázati 
felhívás
Tolna Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
Közművelődési pályázatot ír ki 2025. évben

1.	 Pályázók köre:  
Közművelődési rendezvények szervezői (tolnai székhelyű, 
regisztrált civil szervezetek, egyesületek, alapítványok)
2.	 Pályázati szempontok: 
A közművelődés esetén a szervezetek, egyesületek,  
alapítványok, stb. 
•	 tevékenységének, jellegének meghatározása, 
•	 létszám, 
•	 tevékenységi kör, 
•	 korábbi programok, esetleg szakmai minősítés, 
•	 rövid leírás a csoport előző évi tevékenységéről, 
•	 a támogatandó program részletes leírása, 
•	 költségvetése
3.	 A pályázat keretében profitorientált (jegybevételes)  
rendezvény és tárgyi eszköz beszerzés nem támogatható. 
4.	Az elbírálásnál előnyben részesülnek: A három évnél 
régebben működő szervezetek, minősített csoportok, amelyek 
a város polgárai által is látogatható, nyitott rendezvényre  
nyújtanak be pályázatot.
5.	A pályázatok beadásának határideje: 2025. március 31.
6.	A pályázatok elbírálásának határideje: 2025. április 30.  
7.	 A támogatás felhasználásának határideje, elszámolás 
módja: Az eredeti számlák hiteles másolataival, legkésőbb 
2026. február 15-ig.

Pályázati űrlapok a Tolnai Közös Önkormányzati Hivatalban 
igényelhetők, illetve a www.tolna.hu honlapról letölthetők. 
A pályázatokat a Tolnai Közös Önkormányzati Hivatal címére 
kérjük beküldeni, vagy személyesen benyújtani a hivatal  
I. emelet 25-ös irodájába.

l Február 10-én és 13-án is 
ülésezett a testület.  A rekortán 
futópálya építése mindkét ülé-
sen napirendre került. Így két 
fordulóban dőlt el, hogy nem 
pályázik az önkormányzat 
műanyag futópályára. A képvi-
selők ugyanis úgy ítélték meg, 
hogy a pályázati feltéltelek nem 
előnyösek a város számára, ol-
csóbb és egyszerűbb lenne, ha 
az önkormányzat saját erőből 
oldaná meg ezt a fejlesztést. 

l Február 10-én napirendre ke-
rült az önkormányzati tűzoltó-
ság felügyelő bizottsági tagjainak 
megválasztása is. Balogh Zoltán 

polgármester Koncz Jánosnét ja-
vasolta, de Berta Zoltán azt in-
dítványozta, hogy előbb a tűzol-
tóság alapító okiratát vizsgálják 
felül, utána válasszanak felügye-
lő bizottsági tagokat. Ezt a javas-
latot 7 igen és 4 tartózkodás 
mellett fogadta el a testület. 

l Február 13-án napirenden volt 
a 2025. évi költségvetés első kör-
ben történő megtárgyalása. A 
képviselők úgy döntöttek, hogy 
további egyeztetés szükséges az 
idei büdzséről. (A költségvetés 
elfogadásáról március 13-i rend-
kívüli ülésén, lapunk nyomdába 
kerülése után döntött a testület.)  

Újabb Babacsomagot 
adott át Balogh Zoltán 
március 6-án. A csomagot 
a február 19-én született 
Tóth Balázs Márk 
édesanyjának,  
Tóth-Farkas Viktóriának 
adta át a polgármester. 
(Fotó: TH )

Rendkívüli ülések 

Óvodai beíratás
Döntött a képviselő-testület az óvodai beíratás időpontjáról, 
a 2025/2026-os nevelési évre, az alábbiak szerint:  
Május 5. hétfő: 8–16.30 	 Gesztenyéskert Óvoda
Május 6. kedd: 8–16.30 	 Aprajafalva Óvoda
Május 7. szerda: 8–16.30 	 Pitypang Óvoda
Május 8. csütörtök: 8–16.30 	 Zöldkert Óvoda
Május 9. péntek: 8–16.30 	 Selyem Óvoda

A beíratás helyszíne bármely telephelyre történő beiratko-
zás esetén a WMÓ Pitypang Óvodája, vezetői iroda. 
(7130 Tolna, Bartók B. u. 41.)

Februárban két rendkívüli testületi ülésre is sor került.  Eze-
ken többek között eldőlt, hogy rekortán futópálya építésére 
nem nyújt be pályázatot a város. 
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A köztünk élő Schaffler Istvánt 
minden a Duna-parthoz köti. 
Itt nőtt fel, ma is itt lakik, fel-
menőinek nagyobbik része ha-
jós, illetve halász volt. E múlt-
ból őriz egy darabot a házá-
ban, egy jókora hajó horgonyt, 
amit most láncostól – ami még 
nehezebb, mint a vasmacska – 
a köznek adna. Szándéka sze-
rint egy emlékmű része lehet-
ne mindez, hogy e letűnőben 
lévő gazdag múlt ne tűnjön el 
nyomtalanul a partról.

Kilenc lelkes tolnai jött össze 
február 9-én vasárnap délután 
Schaffler István háza előtt, a 
tolnai Stern-telepen, hogy a 
nyugdíjas építőmérnök elkép-
zelését egy helyben létesítendő 
emlékmű tervéről meghallgas-
sa, és ahhoz építő jellegű elkép-
zeléseivel hozzászóljon. 

Az eredeti elképzelés az volt, 
hogy a közelmúltban elhunyt 
Frech Józseftől még életében 
Schaffler Istvánnak ajándéko-
zott horgonyt a város egyik leg-
szebb pontjára, a Fürdőház és 
Malom utca sarkára, pár mé-
terre a Stern-telep vízpartjától, 

a Domboriba vivő kerékpárút 
legelejére helyezi. Ekkor még 
egy kőből rakott falban gondol-
kodott, lehetőleg terméskőből, 
a telekhatárhoz igazítva. Ez 
hordozta volna a horgonyt. 

Azóta módosult az elképze-
lés. A terv mai állása szerint 
nem itt, hanem a hajdani kikö-
tő emlékéhez a valóságban is 
közelebb álló artézi kúti parton 
állna mindez, a Bárka környe-
zetében, nem falra függesztet-
ten, hanem talapzatra téve. 

Lajtai Zoltán építész immár 
rajzokkal is illusztrált tervét feb-
ruár 28-án mutatta be az emlék-
mű megálmodójának és annak 
barátai közül kettőnek, akikre a 
gyakorlati megvalósítás meg-

szervezését bízta. A tervre 
mindhárman bólintottak.

A tervezett helyszínt időköz-
ben Tolna város építésügyek-
ben illetékes hatósága is szem-
revételezte, és a tervvel együtt 
támogathatónak ítélte. Itt hang-
zott el, hogy a megvalósulás kö- 

vetkező lépése egy, a hatóság-
hoz benyújtandó kérelem az 
emlékmű tervével, amit a kép-
viselő-testület is megtárgyal. 

A létesítmény jellegénél és 
méreténél fogva nem engedély-
köteles, vagyis, ha az egyetértés 
a város részéről meglesz, már 
indulhat is a munka. 

A terv szerint egy kör alakú 
beton talapzaton, nagyméretű, 
természetes módon csiszoló-
dott kavicsok közül, hatalmas 
szemű lánccal körülvéve emel-
kedne ki a horgony. Mögötte 
egy újra csiszolt, de régi (talán 
temetői) sírkő állna, rajta, a 
még egyeztetésre váró szöveg-
gel, amelynek tartalmaznia kell, 
hogy Tolna egykor kikötőváros 
volt, megemlékezve a sok gene-
ráción át itt élt halász és hajós 
elődökről is. 

Az emlékmű városi anyagi 
forrást nem igényelve, teljes 
mértékben civil összefogásra 
hagyatkozna, amihez a múlt-
jukhoz hű tolnaiak támogatását 
is kérni fogják. Arról, hogy mi-
lyen módon, mely számlaszám-
ra gyűjtenének, a későbbiekben 
fogunk tájékoztatást adni.       ká

Egy halász-hajós emlékmű létrehozását tervezik 

Lelkes tolnaiak, akik a hajós emlékmű ügyében találkoztak 
a Stern-telepen (Fotó: Németh István)

„Lehorgonyzott” emlékek a Duna-parton

Februárban újabb három alkalommal 
próbált alpolgármestert választani a 
képviselő-testület, sikertelenül. 

A február 10-i és a 13-i rendkívüli 
ülésen hasonló volt a forgatókönyv: elő-
zetes zártkörű egyeztetés után Balogh 
Zoltán előbb Herczig Zoltánt javasolta 
alpolgármesternek. Miután ezt a testület 
7-3, illetve 7–4 arányban nem szavazta 
meg, másodikként dr. Rubics Lászlót 
javasolta, akit hasonló arányban utasí-
tott el a testület. 13-án arról viszont 
döntöttek, hogy kezdeményezik a Tolna 
Vármegyei Kormányhivatal – az ered-
ménytelen alpolgármester választással 
kapcsolatos – törvényességi felhívása 
határidejének újbóli meghosszabbítását.
A február 27-i rendes ülés immár a ki-

lencedik alkalom volt arra, hogy megvá-
lasszák az alpolgármester(eke)t. A vok-
solás forgatókönyve hasonló volt a ko-
rábbiakhoz, azzal a különbséggel, hogy a 
Fidesz-frakció tagjai ezúttal nem is sza-
vaztak. 

Balogh Zoltán polgármester először 
Herczig Zoltánt javasolta alpolgármes-
ternek, erre az indítványra 4 igen szava-
zat érkezett, a voksolás így érvénytelen-
nek bizonyult. Ezután dr. Rubics László-
ról szavaztak, erre a javaslatra 3 igen 
voks érkezett, miután a Tolna Városért 
Egyesület frakciójának egyik tagja idő-
közben távozott az ülésről. 

A következő alkalom a választásra a 
március 13-i rendkívüli ülés volt, ezt 
azonban lapunk nyomdába kerülése 
után rendezték. 

Alpolgármester választás: 
újabb három sikertelen kísérlet 

Árnyékolástechnika

Ujvári Róbert
Készítés - javítás

l Redőny (műanyag, alumínium, fa)
 l reluxa l szalagfüggöny, 
l fix/mobil szúnyogháló

l napellenző, l harmonikaajtó 
lAlu- és műanyag párkányok

Tolna, Wosinsky u. 4.
Tel.: 74/441-477, 20/35-54-368



Utolsó fejezetéhez érkezett 
a tolnai Dunával kapcsola-
tos, szélesebb körben talán 
kevésbé ismert történetek, 
információk közreadását 
célzó sorozatunk. 

Tudtad, hogy a Dombori 
út és a Duna közötti, egykori 
halbiológiai állomás, majd a 
már szintén megszűnt Tolnai 
Halászati TSZ tavai sokkal ré-
gebbiek a helyi halszaporu-
lat-tenyésztésnél? Ezek a ta-
vacskák ugyanis a Stern-telep, 
pontosabban az itt élő Stern 
család téglagyárának az agyag-
bányái, ahogy itt nevezték, ku-
bikgödrei voltak. 

Utolsó működtetője, a holo-
kausztot túlélt Stern Andor 
volt, aki még megpróbálta a 
háború után a családi vállalko-
zást, a nagy múltú fűrészáru 
üzemet és a téglagyárat egyben 
tartani, de az állami nyomással, 
ami közkézen akart látni min-
den nagyüzemet, ő sem bírt. 
Az itt árult fa egyébként azért 
volt a legolcsóbb és a legjobb 
minőségű, mert válogatás nél-
kül egyenesen a Tátrából érke-
zett, amit a komáromi nagy fa-
piacon ácsoltak tutajokká, és 
úsztattak le a Dunán egészen a 
Sternék telepéig.

Ahogy nem árt tudni azt 
sem, hogy a Pajta-tér alatti Sza-
mos-gödrök az egykori Perler 
téglagyár agyagbányái voltak, a 
partok alatti téeszvíz, a „Kubi-

kos” pedig (a Jenci istálló alatt) 
az Adler téglagyárat szolgálta ki. 

Tudtad, hogy volt idő, nem 
is olyan régen, amikor Tolnán 
egyszerre négy-öt halbolt is 
működött? És mind megélt. Ez 
valószínűleg országos csúcs, 
már ami a településenként, az 
egy főre jutó halboltok számát 
illeti. Mert mire is főz a tolnai 
halat? Keresztelőre, halotti tor-
ra – és ami e kettő közé esik. 
Sok tolnai család még disznó-
vágáskor is halászlét eszik 
ebédre (ez nem vicc), csak esté-
re jön a töltött káposzta. Hogy a 
négy-öt tolnai halbolt mihez 
viszonyítható? Mondjuk a mi-
nimum 140 ezres Pécshez, amit 
két halbolt is ellát. 

–Tudod, mit csinálok, ha 
honvágyam van, ha tolnai szót 
akarok hallani?  – mondta 
nemrég egy régóta Pécsett élő 
kedves ismerősöm. – Hát fo-
gom magam és elmegyek a hal-
boltba, ahol karácsonykor pél-
dául, a sorban állóknak lega-
lább a fele tolnai.

Tudtad, hogy a vízen élők 
védőszentjének, vagyis a hajó-
sok, révészek, hajóácsok, vízi-
molnárok patrónusának, Ne-
pomuki Szent Jánosnak felte-
hetőleg sehol nincs annyi köz-
területen álló szobra, mint Tol-
nán? Vagyis összesen hét. Eb-
ből egy áll a polgármesteri hi-
vatal sarkán, a piac bejáratánál; 
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Amit talán még te sem tudtál a Dunáról IV.

Ivadék-lehalászás az egykori Halbiológia egyik taván (Archív fotó)

TOLNAI TÖRTÉNETEK Csúcstartás halboltok és Nepomuki szobrok számában

egy a Bogyiszlóra vivő híd lábá-
nál, az Umbray-sarkon, a volt 
Popey mellett; kettő a tolnai 
temetőben található; egy a 
templomban áll, ahol még mel-
lékoltárt is kapott; egy pedig 
„tartalékban” a plébánián van, 
ha valahonnan hiányozna épp 

egy. A hetedik nemrég készült 
el, Koncz Ádám palési kertjé-
ben állították fel, már most fel-
ajánlva a városnak, hogy ha 
majdan ez is beépített terület 
lesz, neveztessék ez a dűlőút 
Szent János utcának. Amihez a 
szobor már készen áll.              ká

Temetésfelvétel – Temetés
Temetési kellék
Ravatalozás – Búcsúztatás
Koszorú, virág
Exhumálás, újratemetés
Gyászhirdetés megrendelése
Készenlét: 20/941-3376

Vadné Aponyi Erzsébet
7130 Tolna – Hajós u. 9.
Tel.: 74/443-601
Mobil: 20/557-5192
Nagy-Szűcs Judit
7130 Tolna – Deák F. u. 6.
Tel.: 74/443-904
Mobil: 70/702-2601, 20/564-9579

panteon-temetkezes.hu

Készenlét: 20/941-3376



harmincéves, eredményes mun-
ka elismeréséül. 

A kívülálló azt gondolná: ter-
mészetes dolog, hogy egy ze-
neiskolának énekkara van. Pe-
dig nem. Néha összejön egy-egy 
gárda, aztán elballagnak, s vége. 
Schmidtné munkája ezért figye-
lemre méltó. Gyermekeinek 
születésekor, illetve a covidos 

időszakban volt némi szünet, de 
ettől eltekintve három évtized-
nyi karnagyi tevékenység áll 
mögötte. Emellett 15 évig vezé-
nyelte a Mözsi Bartók Béla Női 

Kart. És maga is énekel, a Szek-
szárdi Madrigálkórusban. 

A jubileumi hangversenyen a 
25 fős zeneiskolai kórus kiegé-
szült legalább ugyanannyi ko-
rábbi taggal. Nem minden da-
rabot énekelt mindenki, de 
volt, amikor több mint ötvenen 
álltak a közönség előtt, a kisis-
kolásoktól, a harmincas éveik-
ben járó fiatal felnőttekig. Zon-
gorán közreműködött Seleljo 
Alexandra, Bérces Emese és 
Szemerey Eszter, gitáron dr. 
Tomicsekné Kovács Dóra, Tóth 
Mónika és Beck Szabolcs, szó-
lót énekelt Bali Emma. Öröm-
zene volt ez a javából, lelkes, 
szeretetteljes együttlét. 

Egy meglepetés énekszám is 
elhangzott. Négy régi diák – 
Bérces Emese, Straubinger Zol-
tán, Wéber Anita és Wéber Jó-
zsef – köszöntötte Magdi nénit. 
Merthogy az est főhőse, az 
egyenlők között az első mégis-
csak ő volt.                       Wessely
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Alapításának harmincadik 
évfordulója alkalmából jubi-
leumi koncertet adott a ze-
neiskola énekkara a katoli-
kus templomban. A régi ta-
gokkal is kiegészült kórust 
az alapító karnagy, Schmidt 
Zoltánné vezényelte.

Jó az, ha egy tanárnőnek sok 
vázája van. Főleg pedagógus-
napon és ballagáskor veheti 
hasznukat. Schmidt Zoltánné 
vázái március 1-jén is megtel-
tek. A Fusz János Zeneiskola 
kórusának alapító karnagya 
rengeteg virágot kapott. Ve-
zényletével koncertet adott az 
énekkar a katolikus templom-
ban – régi tagokkal is kiegé-
szülve –, abból az alkalomból, 
hogy harminc éve jött létre a 
közösség. Az ünnepségen töb-
ben is hangsúlyozták, hogy itt 
nemcsak zenei munkáról, ha-
nem közösségépítésről is szó 
volt: utazásokról, élményekről, 
próbákról, fellépésekről, barát-
ságok születéséről. 

Először a plébános, Rosner 
Zsolt köszöntötte a templomot 
megtöltő közönséget. Örömét 
fejezte ki, hogy ilyen sokan részt 
vesznek ezen a lélekemelő prog-
ramon. A polgármester, Balogh 
Zoltán a karvezető munkásságát 
méltatta, aki az öröm mellett a 
fáradozást is vállalta, miközben 
sok szép sikert ért el a növendé-
keivel. Kertész Attila Liszt-díjas 
karnagy – a Magyar Kodály Tár-
saság és a Magyar Kórusok és 
Zenekarok Szövetségének el-

nökségi tagja – Kodályt idézte, 
aki szerint „Úgy kell tanítani a 
zenét az iskolákban, hogy az ne 
gyötrelem, hanem gyönyörű-
ség legyen!” S erre jó példát 
mutat a tolnai kórusvezető. Azt 
is megjegyezte, hogy a zenei ta-
gozatos általános és középisko-
lák száma drámai módon csök-
ken Magyarországon. 

Schmidtné, a gyerekek Mag-
di nénije számos elismerésben 
részesült a kórussal az elmúlt 
három évtizedben. Erről már a 
zeneiskola igazgatója, Máténé 
Hepp Andrea beszélt. Szerepelt 
az énekkar városi és megyei 
rendezvényeken, részt vettek 
2001-től a Bárdos Lajos Zenei 
Hetek minősítéssel egybekötött 
programjain, ahol több alka-
lommal arany, illetve dicséretes 
arany minősítést kaptak, tavaly 
pedig az „Év Kórusa” címet 
nyerték el. Továbbá, a keszthe-
lyi Helikonról kétszer is ezüst 
minősítéssel tértek haza. 

A kitüntetések száma ez alka-
lommal is szaporodott. Kertész 
Attila ugyanis díszoklevelet 
adott át a kórusvezetőnek, a 

Eredmények és barátságok is születtek
Négy régi növendék (elöl) meglepetésdallal köszöntötte Magdi nénit (balra)  (A szerző fotója)

A zeneiskola énekkarát harminc éve alapította Schmidt Zoltánné

Felemelő érzés volt A fennállásának harmincadik évfor-
dulóját ünneplő zeneiskolai kórus alapító karnagya, Schmidt 
Zoltánné így összegezte a történteket: – Felemelő, emlékezetes 
élmény volt a templomi koncert.  Az élet nagy ajándéka, hogy a régi 
kórustagok közül is sokan eljöttek. Jó ez a közösség, érezhető a vonz- 
ereje. A zenei oktatás iránt van igény a városban, választható tan-
tárgy ez a tolnai iskolások számára. Nem titok, hogy közeledve a 
nyugdíjhoz, már keresem az alkalmas személyt, aki majd folytatná a 
kórussal való munkálkodást, ezt a szép hagyományt. Mert érdemes. 
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márciusi programok:
• Horváth Anita rajzkiállítása 
ázsiai énekesek, filmes 
karakterek ábrázolásaiból 
megtekinthető március 28-ig.
• Az alsó és felső tagozatos 
gyerekek részére a nemzeti 
ünnep alkalmából kiírt 
rajzpályázat alkotásai 
megtekinthetők április 11-ig.
• Március 15. szombat 10.30 
(Tolna, Lovarda), 15.00 (Mözsi 
Emlékpark): Ünnepi 
megemlékezés az 1848-49-es 
forradalom és szabadságharc 
tiszteletére.
• Március 20. csütörtök 19.00 
(Tolnai Művelődési Központ/
Lovarda): Dumaszínház: Mit 
nem mondok! – Kiss Ádám 
önálló estje. Jegyek kaphatók a 
dumaszinhaz.jegy.hu oldalon.
• Március 28. péntek 17.00 
(Tolnai Művelődési Központ): 
Gutai István nyugalmazott 
könyvtáros „Ahol a Csillag 
megáll” című kötetének 
ismertetője a KÉSZ Tolnai 
Csoportja szervezésében.
• Március 28. péntek 19.00 
(Tolnai Művelődési Központ/
Lovarda): „Férjek a 
slamasztikában, avagy 
ártatlanok…?” című színházi 
előadás. Jegyek foglalhatók a 
tixa.hu oldalon. 

Áprilisi előzetes:
• Április 4. péntek 17.00 
(Tolnai Művelődési Központ): 
Laki Erzsébet 
festménykiállítása.
• Április 11. péntek: XVI. 
Tolnai Versmondó Fesztivál 
alsó és felső tagozatos diákok 
részére. 10.00 óra: 1-2. 
osztályosok és a felső 
tagozatosok korosztálya. 14.00 
óra: 3-4 osztályosok 
korosztálya. Jelentkezési lap 
letölthető a kultura.tolna.hu 
oldalról.
• Április 11. péntek 18.00 
(Tolnai Művelődési Központ/
Lovarda): A Fal adja a másikat 
– avagy közjegyző az 
emeleten című színházi 

darab a Moravetz Produkció 
előadásában. Jegyek kaphatók 
a jegy.hu oldalon és Tolnai 
Művelődési Központban.
• Április 12. szombat 14.30 
(Tolnai Művelődési Központ): 
Húsvéti Zsongás – kézműves 
foglalkozás a Kis Kézműves 
Tanodával és kemencés sütés 
gyerekeknek. Belépő: 500 Ft 
(kísérőnek ingyenes). A 
részvétel regisztrációhoz kötött. 
Jelentkezés a 30/960-8772 
számon vagy a kultura@tolna.
hu e-mail címen.
• Április 12. szombat 17.00 
(Tolnai Művelődési Központ/
Lovarda): Transdanubia 
Symphonic Band Koncert – a 
Tolnai Ifjúsági Fúvószenekar és 
a Pécsi Művészeti Symphonic 
Band előadása.
• Április 15. kedd 10.00 (Tolnai 
Művelődési Központ/Lovarda): 
Húsvéti készülődés 
nyúlanyóval – a Pódium 
Színház mesejátéka. Belépő: 
1.000 Ft (egy kísérőnek 
ingyenes).
• Április 16. szerda 11.30-
17.30 (Tolnai Művelődési 
Központ): Véradás.

Heti rendszerességgel
működő programok:
• ���Asszonytorna:  

(hétfő, csütörtök. 18.00)
• �Sakk szakkör gyerekeknek 

(hétfő 16.30) 
• ��Csacska Macska 

babafoglalkozás (szerda 10.30)
• ��Moderntánc (kedd 16.30,17.30)
• ��Ad libitum kórus (kedd 18.00)
• ��Senior gerinctorna  

(szerda 14.30)
• ��Ritmikus gimnasztika:  

(hétfő, csütörtök 16.00) 
• ��Szenior Örömtánc (kedd 14.00)
• ��Vándorló Szépkorúak Baráti 

Körének kórusa (kedd 16.00)
• ��Röplabda  

(hétfő, kedd, csütörtök 16.00)
• ��Tolnai Sakk Klub  

(csütörtök 17.00)
• ��Pilates (kedd, csüt. 19.00)
• �Baba-mama klub  

(kéthetente péntek 9.30)

Az egyik legismertebb női stand-up-
os, Ráskó Eszter lépett fel február 
7-én a Lovardában, „Hetyegő vipera” 
című előadásával.  

Elsőként egy fiatal, egyetemista 
lány, Major Vanda mutatkozott be, 
aki megalapozta a jó hangulatot. 
Utána következett a dumaszínházas 
Ráskó Eszter, akinek pszichológus és 
szexuálpszichológus végzettsége is van. 
Nem mellesleg HR menedzser is volt, 
így kiválóan ért az emberi lélekhez. 

A hatalmas test hatalmas egyéniséget 
takar. Ráskó mérhetetlen önbizalom-
mal és magabiztossággal adta elő műso-
rát. A nézőtér pedig dőlt a nevetéstől. Pe-
dig nem beszélt másról, mint a családjáról, 
az életéről. A publikum pedig mérhetetle-
nül megkönnyebbülve hallgatta, hogy néha 
másnak is elege lehet a csemetéjéből, hogy 
más is lehet – nem is kicsit – féltékeny a 
párjára, vagy esetleg más sincs meg-
elégedve a karácsonyi ajándékával. 
Mindennapi, mindenkivel megtörté-
nő élethelyzetekről mesélt Ráskó Esz-
ter a maga utánozhatatlan és szabad-
szájú, de csöppet sem ízléstelen stílusában. A nézőtér pedig ne-
vetett a poénokon, és egy kicsit önmagán is.                    Link Judit

A szabadszájú 
nyíregyházi vipera

A hatalmas test hatalmas egyéniséget takar 

Utánozhatatlan 
szabadszájú stílus, 
de nem ízléstelen 

( Józsa Jácint )

TOLNAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT 
ÉS KÖNYVTÁR programjai

A Mözsi Művelődési Ház 
programjai

• Március 27. csütörtök 18.00: 
ROPI – Rock Pódium. 
Beszélgetés Mohai Tamás és 
Nagy Ádám zenészekkel. 
Jegyár: 1.500 Ft. Jegyek 
elővételben kaphatók  
a Tolnai Művelődési 
Központban és a rendezvény 
előtt a helyszínen.
• Április 8. kedd 17.00: 
Szücsné Pál Ilona 

tojásművész, mozaik, üveg, 
akril, selyem képeinek kiállítása 
vásárral egybekötve.
• Április 23. szerda 18.00: ROPI 
– Rock Pódium. Beszélgetés 
Sipos Péterrel az Irigy 
Hónaljmirigy énekesével. 
Jegyár: 1.500 Ft. Jegyek 
elővételben kaphatók a Tolnai 
Művelődési Központban és a 
rendezvény előtt a helyszínen.

Aki folyamatosan szeretne 
értesülni programjainkról, 

iratkozzon fel hírlevél 
szolgáltatásunkra a Tolnai 

Kulturális Központ 
honlapján a hírek fül alatt.

A Városi 
Könyvtár 

programja 
• Április 25. péntek 17.30: 
Wessely Gábor Szövegszövet 
című új könyvének bemutatója.
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A farsangi mókázás remélhetőleg 
Idén is minden kor-
osztály képviseltette 
magát a városban 
rendezett 

Fotó: Józsa Jácint

A Nagycsaládosok Tolnai Egyesülete januárban ünnepelte 
28. születésnapját. Az évnyitó közgyűlésen összeállították az 
idei programtervet. Az idei első jelentősebb nagycsaládos 
rendezvény a hagyományos farsangi mulatság volt – tájékoz-
tatta lapunkat Váczi-Antal Judit, a civil szervezet elnöke. 

A március első napján rendezett programot – a folyamatosan 
bővülő létszám miatt – a Lovardában bonyolították le. Az est 
folyamán a jelmezesek híres embereket, időutazókat, (mese)hősö-
ket, tavasz tündéreket, királynőket, katicabogarakat idéztek meg 
– és még számos látványos lényt, amit csak a képzelet elbír. 

Látványos lények a Lovardában

farsangi
mulatságokon.  

Megtelt a gimnázium aulája 
február 15-én a 76 fős tagsá-
got számláló Vándorló Szép- 
korúak Baráti Köre farsangi 
programján. Vendégeket is 
hívtak, így Balogh Zoltán pol-
gármestert is, aki köszöntőjé-
ben a baráti kör példaértékű 
összetartását méltatta.  

A csikós tokány ebéd után 
Zsinka János, a civil szervezet 
vezetője értékelte az elmúlt esz-
tendőt és ismertette a 2025-ös 
évre vonatkozó terveket. Ha jól 
számoltuk, a vándorlók tavaly 
átlagban nagyjából havonta 
három közösségi programon vet-
tek részt, ezek közül számos a saját 
rendezvényük volt. 

A 2024-ben az Év Tolnai Civil 
Díját elnyert szervezet a télbúcsúz-
tatón is bizonyította rendkívüli 
aktivitását. Ezúttal is megtartották 
a farsangi jelmezes bemutatót, 
amelyen nem kevesebb, mint 
33-an öltöttek valamilyen maska-
rát. Felvonult a Mozgó Protkó 
úttörőőrs, egy kisdobossal kiegé-
szülve; Dr. Nagy, az élet orvosa és 
asszisztense; Stan és Pan; egy piló-
ta és egy stewardess; egy cigány-
lány; egy bogyiszlói táncos hölgy; 
a Mi kis falunk szereplői Pajka-
szegről; de a műsorvezetői felada-
tot ellátó Komáromi János és fele-
sége is átlényegült egy időre rock 
’n’ roll táncossá. A rendezvény 
pedig zenés-táncos mulatságba 
váltott, ami késő estig tartott. 

Úttörők és pajkaszegiek 
a Vándorló Szépkorúak buliján

Ez azt is bizonyítja, 
hogy a farsangi 
vidámkodás 
soha nem megy ki 
a divatból.

Beküldött fotó
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A farsangi mókázás remélhetőleg soha nem megy ki a divatból

Mözsön már évtizedek óta megrendezik a farsangi műsort 
a helyi szépkorúak. A hagyomány idén sem szakadt meg, a 
nyugdíjas klub a február 27-i nyilvános főpróbán, illetve a 
28-i mulatság alkalmával is közel két és fél órás monstre 
gálát varázsolt a helyi művelődési ház színpadára. 

Nem az éveik számával 
vannak elfoglalva 

Nyitva: 
H-P: 800-1200, 1300-1600 

Szombat: 700-1200

Telefon:  06-20/343-1261 • 06-20/235-3662

táp- és takarmányboltZsebi Tolna, Hajós u. 8. (a Temető mellett)
Széles választékkal várjuk vásárlóinkat!

Konyhakész tyúk,rántani való csirke, kakas és hízott kacsa rendelhető!
Letojt tyúk és előnevelt, rántani való csibe szállítás minden hónapban!

• gabonafélék
• tápok,  
   takarmánykiegészítők
• kutya-macska eledelek
• �DOVIT termékek,  

halcsali, haleledel

• madáreleség 
• PB-gáz csere
• rágcsálóirtók
• virágföld 
• műanyag áruk 
• �kerti szerszámok 

Csongrádi Imre, a klub vezetőjének köszöntője után a közönség 13 
műsorszámnak tapsolhatott. Ezek zöme a klubtagokból álló „művé-
szeti stáb” minden tekintetben saját produkciója volt, de akadtak ven-
dégfellépők is. A műsorszámok között volt vers, ének (operett és musi-
cal), hastánc, fellépett Tóth Csenge Luca „Gumibaba” látványtáncos és 
a Mözsi Senior Örömtánc Csoport is. 

A műsorfolyam gerincét az öt vidám jelenet alkotta. Az egyes pro-
dukciókat a műsorvezető, Cseh Lászlóné kötötte össze, többnyire 
pikáns viccekkel. 

A farsangi gála ismét bizonyította, hogy milyen remek dolog, ha az 
idősebb emberek nem mindig csak az éveik számával vannak elfog-
lalva (ahogy azt a műsor szereplői meg is énekelték), hanem igyekez-
nek vidáman – olykor akár bohókásan is szórakoztatva magukat és 
egymást – tölteni az idejüket. 

A műsorral természetesen nem ért véget a farsangi program, ami a 
szokásokhoz híven batyusbállal folytatódott, majd zárult. Fotók: Domokos Gábor 



ami után 2002-ben szentelte fel 
Pécsett Mayer Mihály püspök. 
Ezután egy évig még Stuttgart-
ban és Bécsben gyarapította tu-
dását, ami után, hazatérve a Pé-
csi Székesegyházi Plébánia káp- 
lánja lett. 

Működött papként Sásdon, 
Máriagyűdön, Magyarszéken, 
utolsó – Tolna előtti – állomása 
Szigetvár volt. 

Jól beszéli a németet, de az 
angollal is elboldogul. Mindig 
is érdekelte a történelem, dok-
tori disszertációját is e téma-
körben, a máriagyűdi kegyhely 
történetéből írta. 

– Milyenek az első benyo-
másai Tolnáról? 

– Egy élő egyházközséget lá-
tok magam körül. Sok jó em-
berrel találkoztam már. Őket 
szeretném egyben tartani. Pap-
pá levésem egyik mozgatója is 
ez volt, gyermekkorom óta lát-

va, hogy a pap az, aki körül ös�-
szegyűlnek az emberek. Öröm- 
ben, békességben.

– És a zene? Hol kap a hiva-
tásában helyet? 

– A mindennapjaimnak már 
nem része az aktív muzsikálás. 
De az alkalmak azért előhoz-
zák. Otthon vagyok az egyházi 
zenében, de a többi zenei mű-
fajt is szeretem, ha az igényes. 

A gregoriánra már az udvar-
ban kérdezek rá. Bólint. Miköz-
ben megakad a szemem az elekt-
romos rollerén. Érti kérdő tekin-
tetem, mosolyogva téve hozzá, 
hogy a gimnáziumba ezzel fog 
kijárni. Gregorián a rolleren? A 
válasz talán a papi jelmondatá-
ban rejlik: „Cantabo Domino in 
vita mea.” Vagyis „Az Úrnak da- 
lolok egész életemben.” Amely 
egészhez – nem nehéz hozzá-
gondolni – a rolleren töltött idő 
is hozzátartozik.                       ká
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A zongorán akad meg a sze-
mem először – ilyet még nem 
láttam ezen a plébánián –, 
aztán a rengeteg könyv, té-
ma szerint rendszerezve, a 
berendezés patinás stílbútor, 
a falon velem szemben egy 
művészi Krisztus-arc antik 
képkeretben – családi örök-
ség. Itt fogad az új tolnai plé-
bános, dr. Rosner Zsolt. 

Egy fél fejjel magasabb ná-
lam, szemüveges, deresedő ha-
lántékú, fiatalos mosolyú. A 
szőnyegvédő papucsot, még 
kint a folyosón, látva, hogy ne-
hezen hajolok, saját kezűleg se-
gíti a cipőmre. 

Elődje, Nagy Norbert fél évig 
szolgált Tolnán. Az új plébános 
pedig már tudatta, hogy hány 
körtefát és cseresznyét szeretne 
a kertbe – vagyis, hogy nem 
félévekben gondolkodik. 

Dr. Rosner Zsolt 1976-ban 
született Budapesten és Szekszár- 

don nőtt fel. Édesapja dr. Ros-
ner Gyula régész, a honfoglalás-
kori avar népesség avatott kuta-
tója volt – a megyeszékhelyen 
még utca is viseli a nevét –, 
édesanyja gimnáziumi tanár-
ként dolgozott. Egy nővére és 
egy bátyja van. A családjáról 
még annyit, hogy van tolnai kö-
tődése is – nagyanyja Potyondy 
lány volt –, a szerteágazó nagy-
família fehérvári ágából, de volt 
tudomásuk a tolnai rokonokról 
is, akik közül Borbás Béláné, 
Potyondy Margit tanítónénit 
néhanap még meg is látogatták. 

Általános iskolába Szekszár-
don járt, ami után Budapesten, 
a Bartók Béla Zeneművészeti 
Gimnáziumban érettségizett. 
Hegedül. Zenepedagógusnak 
készülve egy évet járt a tanár-
képző főiskolára, innen szólí-
totta el az Úr, a katedra helyett 
az oltárhoz hívva. 

A Budapesti Központi Szemi-
náriumban készült a papságra, 

Dr. Rosner Zsolt: 
egy élő egyházközséget látok magam körül 

(Fotó: Németh István)

Dr. Rosner Zsolt lett Tolna új plébánosa
Az Úrnak dalolok egész életemben

è �Purina takarmányok  
teljes választéka

è �Szemes termények  
kedvező áron!

è �Takarmányok házhoz 
szállítása

è �Kutya-macska tápok 
és halcsalik forgalmazása

FELKL MÁRTON Tolna, Kodály u.18. 
Tel.: 74/441-468, 06/30-3700-427

Nyitva tartás hétfőtől-péntekig:
délelőtt: 7-10 óráig, délután: 15-17.30-ig, 

szombat délelőtt: 7-10 óráig

Táp-ta­kar­mány bolt
Előnevelt csibe Íratható!

Rántani való csirke,  
tyúk, kakas rendelhető!
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Harangszó a számítógépbôl
Harangszó

Az ország másik szegletéből keresett 
meg egy rokonom a minap családfa-

kutatási szándékkal. Előbb csak azt hit-
tem, hogy most fog hozzá. De a máso-
dik-harmadik elektronikus levélváltás 
után már sejtettem, sőt, tudtam, ez a fia-
talember többet tud, mint én, aki eddig a 
családi hagyomány egyik letéteményesé-
nek gondoltam magam. Ámulatom akkor 
hágott a csúcsra, amikor megtalálta az 
ősök közt azt a Koncz Jánost, aki a 
Németországból betelepülő Konczokkal 
(XVIII. század!) nem maradt itt Tolnán, 
hanem továbbment Sióagádra. És akiről 
idáig csak sejtéseink voltak.

– Hogy találtál rá? – bukott ki belőlem. 
– Hát a mesterséges intelligencia segítsé-
gével. – Az még erre is jó?! És az álmélko-
dásból máris a döbbenetbe estem, felfog-
ván, hogy ez a kütyü az asztalomon többet 
tud a családomról, mint az apám, a nagy-
apám, a dédapám, a tántikáim, másod- és 
harmad unokatestvéreim együttvéve. 

Ó, Neumann János! Számítógép atyja! Az 
ég szerelmére, mit alkottál?! Ez mindent tud? 

És máris hívtam telefonon Földi István 
barátomat, a mesterséges intelligencia 
egyik helybéli tudorát, hogy kérdéseim-
mel bombázzam. Legelőször is azokkal a 
kérdésekkel, amelyekre hívő emberként 
szinte naponta kell válaszolnom ebben a 
hitehagyott világban. Mit mond a mester-
séges intelligencia az ősrobbanás elméle-
téről, a teremtés tükrében? Ki volt szerinte 
Jézus Krisztus? Van-e élet a halál után? És 
ha már a számítógépet faggatjuk, vajon 
mit gondolt még életében a zsidó szárma-
zású Neumann János Istenről? 

És jöttek a válaszok. Közülük, egyedül a 
túlvilággal, mint az emberi tapasztaláson 
kívül eső dologgal nem boldogult, megje-
gyezve ugyanakkor, hogy a halál körüli 
élmények vizsgálata ma is sok kutatót 
foglalkoztat. De innen tudtam meg aztán, 
hogy az ősrobbanás elméletét – aminél 
jobb modellt még nem talált a tudomány 
– pont egy fizikusként is figyelemre méltó 
belga katolikus pap, Georges Lamaitre 
fogalmazta meg, mindezt a teremtettség-
gel is összhangban találva. 

Jézus Krisztus is ismerőse a globális agy-
centrumnak. Bizonyítottnak látja, hogy 
valóban élt az I. században, amihez tanú-
ként több jól ismert korabeli történetírót, 
Josephus Flaviust, Tacitust, Suetoniust és az 
ifjabb Pliniust rendelve oda.

Hogy mi volt a véleménye Istenről a 
XX. század egyik legnagyobb matemati-
kusának? Akinek olyan agykapacitása 
volt, hogy az általa szerkesztett számító-
gép számításait fejben volt képes ellen- 
őrizni? Ezt szó szerint idézem. „A magyar 
származású matematikus és számítógép-
tudós, agnosztikusként (Istent megis-
merhetetlennek tartóként – a szerző) élt 
sokáig, de élete végén, súlyos betegsége 
idején katolikus hitre tért és megkeresz-
telkedett.” 

Vagyis a nagy tudós, a lét határára érve 
már megsejthetett valamit abból, amiben 
mi, átlagemberek, a legnagyobb igyeke-
zetünk mellett is csak hinni vagyunk képe-
sek. De ami nekünk – mert nem lehetünk 
mindnyájan Neumann Jánosok – ennyi is 
elég.                                                                  ká

Szó szerint is színes előa-
dás részesei lehettek azok, 
akik február 7-én részt vet-
tek a Keresztény Értelmi-
ségiek Szövetségének Tol-
nai Csoportja által meg-
rendezett fotótárlat meg-
nyitóján. A képek egy szel-
lemi-lelki utazásra invitál-
ták a résztvevőket, amely-
nek segítségével a Kár-
pát-medence sok-sok szép, 
szakrális örökséget is hor-
dozó szegletébe kukkant-
hattak be.

A megnyitót dr. Saramó 
Márta, a helyi KÉSZ-csoport 
elnökének köszöntő szavai után 
Izing László, a KÉSZ országos 
elnökségének tagja tartotta 
meg telt ház előtt, a művelődé-
si központ kiállítótermében. 

A fotók a KAMME, vagyis a 
Kárpát-medencei Magyarság 
Evangelizálásért Alapítvány tu-
lajdonát képezik, amelyet egy, 
az egész régióra kiterjedő, 
monstre fotópályázat válogatá-
sából állítottak össze.  A fenti 
alapítvány fennállása óta ez már 
a 60. kiállítás, amely bejárva az 
országot most jutott el Tolnára. 

Több fotó is foglalkozott a 
csíksomlyói búcsúval. Amely té-
makörben egy művészi ihletett-

ségű kép nem a már jól ismert 
pünkösdi hajnalt örökítette 
meg, hanem a kegyhely ünnep 
utáni, csendbe burkolózó alko-
nyát, amikor már csak a hegyek 
suttogása volt „hallható” a som-
lyói nyereg felett. Ez volt egyéb-
ként a tárlat díjnyertes képe. 

A tárlatnyitó résztvevői közül 
többen elidőztek a délvidéki 
Acsa lenyűgöző romtemploma 
előtt is,  ahogy a román fa-
lurombolás során elárasztott 

Izing László, a KÉSZ elnökségi tagja 
nyitotta meg a tárlatot  (Fotó: Józsa Jácint)

Díjnyertes képek közt
A KÉSZ fotókiállítása a művelődési központban

erdélyi település, Bözödújfalu, 
ma nagyrészt víz alatt álló 
templomának tornya is sok lá-
togatót megtorpantott. 

A honi táj szépségei, a népvi-
seletek, az imára kulcsolt kezek 
egy-egy szakrális rendezvé-
nyen ugyan a fényképezőgép 
elkattintásakor máris a múlt 
részévé válnak, ám alkalmasak 
arra is, hogy a jövő számára is 
üzenetet hordozzanak. 

A kiállítás megnyitójának egy 
személyes szenzációja is lett. Il-
lés Dezső, a tolnai katolikus 
egyházközség világi elnöke fel-
fedezte magát az egyik fotón, a 
sok száz (vagy ezer) arc között, 
de mégis jól kivehetően a csík-
somlyói tömeg forgatagában. 

Az esemény emelkedettségé-
hez nagyban hozzájárult a 
Fusz János Zeneiskola növen-
dékeinek szereplése, akik közt 
Soponyai Eszter, Soponyai 
György és Bárdos Szaniszló já-
tékában gyönyörködhetett a 
közönség.                               ká
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A titkosszolgálatok története 
nélkül értelemezhetetlen az 
1945 utáni Európa és a hideghá-
ború története. Erről az időszak-
ról szól Borvendég Zsuzsanna 
érdekfeszítő szakkönyve. 

Újfajta hadviselés kezdődött, a 
nagypolitikában a diplomáciai 
tárgyalások és a gazdasági nyo-
másgyakorlások mögött a polgá-
rok elől elleplezve. A propaganda 
által sulykolt ellenség sokszor nem is az volt, amit a köznép 
hitt. Meglepő szövetségek szövődtek a kulisszák mögött, amik 
a kívülállók számára teljesen irracionálisnak tűnhettek. Példá-
ul teljesen belefért, hogy volt náci, SS tisztekkel üzletelnek a 
nagyhatalmak, beszervezve őket ügynöküknek külkereskedel-
mi vállalkozások égisze alatt. Ilyen volt például Emil Hoff-
mann, vagy ahogy hívták: „Mesés”. Ebben a könyvben az ő 
történetét is olvashatjuk, aki egyszerre volt ügynöke az NSZK-
nak, a Szovjetuniónak, Angliának, Franciaországnak és még 
ki tudja, hány kémszervezetnek jelentett. 

Ezekben a játszmákban Magyarország is szerepet kapott. A 
feladat, amit ’56 után rá róttak, az volt, hogy nyisson nyugat 
felé, ezzel titkon utat engedve a nyugati tőke és technológia 
beáramlásának. A „gulyáskommunizmus” megteremtéséhez, 
és ezzel Kádár hatalmának stabilizálásához szükség volt pénz-
ügyi forrásokra, a szovjeteknek meg egy „trójai falóra”, amit át 
lehetett tolni a vasfüggöny másik oldalára. 

A könyvből rengeteg új információt kapunk a szocializmus 
időszakából és egy csomó, eddig érthetetlen dolog így a helyé-
re kerül. Mindenkinek ajánlom, akit érdekel Magyarország, 
Európa és a világ 1945 utáni történelme. 

Borvendég Zsuzsanna: Mesés kémjátszmák című könyve a 
tolnai Városi Könyvtárból kikölcsönözhető.                   Link Judit

Mesés kémjátszmák
A nyugati külkereskedelmi hálózatok 

kiépülése 1945 után

               

Gazdag a magyar szókincs, de sajnálatos módon a lakosság 
nagy része nem él ezzel a lehetőséggel. Mindent ért, hisz 
ebben a nyelvi közegben nőtt fel, csak nem mindent hasz-
nál. A nem szalonképes szavak uralják a közbeszédet. Ki mit 
hoz otthonról. 

A II. világháború idején, a fegyvernyugvás ritka időszaka-
iban előfordult, hogy az ellenséges csapatok katonái 
ugyanahhoz a forráshoz mentek vízért, s esetenként szóba 
is elegyedtek. 

– Ti miért harcoltok? – kérdezte az európai az ázsiait. 
– A zsákmányért – felelte az –, mert szegények vagyunk. 

Hát ti, miért?
– A becsületért és a dicsőségért!
– Persze. Mindenki azért harcol, amije nincs.
A csattanó klassz, ám aki jó szövegértő, kiszúrja a bibit: 

aki zsákmányt szerez más országok polgáraitól, annak 
lehet becsülete? 

Ki mit hoz otthonról, úgy él, úgy beszél. Az eszkimóknak 
több tucat szavuk van a hóra, az araboknak a homokra. 
Minőséget, milyenséget, mennyiséget tudnak kifejezni, 
választékosan. Ezt magától értetődőnek tekinthetjük, 
hiszen a környezetük meghatározó eleméről van szó. 
Olyasmiről, ami messziről nézve egyforma, közelről szemlél-
ve viszont sokféle. De vajon miért van az ecuadoriaknak 150 
szavuk a férfi nemiszervre?                                                          Wessely  

Szókincs
Tolnai kornyika
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www.haloalapitvany.atw.hu
Adószám: 18865543-1-17

Dobainé Pintér Mária könyv-
táros az idén is megszervez-
te a könyvajándékozási akci-
ót. Ez alkalommal negyven – 
alsó tagozatosoknak való – 
kötettel gyarapodott a Szé-
chenyi iskola gyűjteménye. 

Az okoseszközök uralta vi-
lágban élünk. Jó szülők, peda-
gógusok és könyvtárosok kelle-
nek ahhoz, hogy felkeltsék a 
felnövekvő nemzedékben az ol-
vasás általi ismeretszerzés, a 
tartalmas kikapcsolódás iránti 
vágyat. E célt szolgálta a Valen-
tin-napi esemény is. 

Február 14-e a szerelmesek és 
a könyvajándékozás világnapja. 
Utóbbiról ritkán esik szó, ám 
most a Széchenyi iskola alsósai 
negyven kötettel lettek gazda-
gabbak. A küldemény a szek-
szárdi gyermekkönyvtárból ér-
kezett. Akik hozták – Kovácsné 

Szabó Lívia és Kuntler Edit – 
mesével és papírszínházi pro-
dukcióval is kedveskedtek a 
gyerekeknek, három osztályban. 

Már hagyománynak tekint-
hető a februári könyvajándéko-
zás Tolnán. Dobainé Pintér 
Mária – aki két iskolában is el-
látja a könyvtárosi teendőket – 
öt éve rendszeresen megszerve-
zi a programot. A gyerekek 

örömmel forgatják az új kötete-
ket. (Új alatt használt, de jó ál-
lapotú könyvek értendők, olya-
nok, amelyek pl. hagyatékból 

kerültek a szekszárdi könyvtá-
rosokhoz, de az ő készletükben 
már megvoltak.) 

A könyvátadó eseményen je-
len volt Takács Zita a tolnai is-
kolák intézményegyüttesének 
igazgatója is.                         -Wy-

A könyvcsomag átadása az első osztályban (A szerző fotója)

Negyven kötettel gyarapodott a gyűjtemény
Könyvadomány és papírszínház

Elfogta a rendőrség azokat 
a mözsi tolvajokat, akik 
többek között a mözsi ima-
házat is megkárosították.  

A református imaházból még 
decemberben érkezett bejelentés 
a rendőrségre, miszerint isme-
retlen tettesek az imaház faláról 
letörték és elloptak több mint 10 
méter hosszúságú gázcsövet. 
Ráadásul a rendőrségi szemle 
után a még megmaradt 10 méter 
rézcsövet is letépték és elvitték. 

A rendőrök adatgyűjtés után 
a bűnüggyel kapcsolatban gya-
núsítottként hallgattak ki egy 16 
és egy 26 éves helybélit. A nyo-
mozás idején más bűncselek-
ményekről is érkezett bejelentés 
Mözsről. Egy asszony portájáról 
egy fémlétrát loptak el, kicsivel 
később egy kompresszort és egy 
fém talicskát vittek el. Egy helyi 
férfi házából pedig háztartási és 
kertészeti gépeket, gázcsövet és 

csaptelepeket lovasítottak meg, 
félmillió forintot meghaladó ér-
tékben. A gyanú ezekben az 
esetekben is a korábban már 
kihallgatott fiatalemberekre te-
relődött. Az is kiderült, hogy a 
lopott holmikat egy 39 éves, 
szintén helyi férfinek adták el. 

A lopott tárgyak többségét a 
nyomozók lefoglalták és vissza-
adták tulajdonosaiknak. A fel-
nőtt korú gyanúsítottakat letar-
tóztatták. 

Trükkös csalók
A szekszárdi nyomozók meg-

akadályozták, hogy a trükkös 
csalók megfosszanak egy 81 
éves tolnai bácsit további meg-
takarításaitól is. 

A Magyar Államkincstár mun-
katársai jelezték a szekszárdi 
nyomozóknak február 12-én, 
hogy egyik ügyfelük, egy idős 
férfi gyanús körülmények között 
sok megtakarítását akarta fel-

mondani. Elmondása szerint 
azért, hogy ékszereket váltson ki 
a zálogházból. A jelzést követően 
a rendőrök azonnal a hivatalhoz 
mentek, ahol elfogtak két férfit, 
akik éppen a sértettet várták, 
hogy elvegyék tőle a pénzt.

A 81 éves férfi elmondta a 
rendőröknek, hogy az elmúlt 
hónapokban többször hívták 
fel egy régi ismerősének kiadva 
magukat, hogy különböző in-
dokokkal több mint 8,5 millió 
forintot kérjenek tőle. A bácsi 
február 12-én is azért ment a 
hivatalba, hogy felmondja le-
kötött megtakarítását, és több 
millió forintot küldjön „isme-
rősének”, hogy a zálogban levő 
ékszereit kiválthassa.

A szekszárdi nyomozók meg-
akadályozták, hogy átadja a 
pénzt. A csalással egy 39 és két 
36 éves tolnai férfit gyanúsítot-
tak meg. Mindhármukat őri-
zetbe vették.

A Család- és Gyermekjóléti 
Szolgálat éves jelzőrendszeri 
tanácskozást szervezett feb-
ruár 25-én Tolnán. Ezen az 
alkalmon a gyermekvédelem 
részesei közösen fogalmaznak 
meg olyan célokat, feladato-
kat, melyekkel jobbá tehetik a 
segítő hálót, az észlelő-jelző-
rendszert, továbbá előadást 
hallgattak meg a gyermekek 
veszélyeztetettsége ügyében 
indult rendőrségi eljárásokról. 

Az előadó Szántó Gergő 
Viktor r. hadnagy, a Szekszárdi 
Rendőrkapitányság Vizsgálati 
Osztály Élet- és Vagyonvédelmi 
Alosztály vezetője volt. 

A meghívott szakemberek 
megosztották tapasztalataikat 
a település gyermekvédelmi 
helyzetéről, illetve megálla-
podás született, hogy gyer-
mek/felnőtt veszélyezte-
tettsége esetén írásban jel-
zéssel élnek a Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat felé. 
Köszönjük a jelzőrendszer tag-
jainak a részvételt és az együtt-
működést. Kérjük, hogy 
amennyiben gyermek/felnőtt 
veszélyeztetettségét tapasztal-
ja, éljen Ön is jelzéssel felénk! 

2025. áprilisig tárolási problé-
mák miatt nem tudunk ruha-
adományokat fogadni. Meg-
értésüket köszönjük. 

A Családsegítő Központ 
aktuális híreiről a Családsegítő 
Központ Tolna facebook olda-
lon folyamatosan tájékozódhat.
 
Családsegítő Központ 
7130 Tolna, Bajcsy-Zs. u. 96. 
Tel.: 74/443-825, 74/540-711

A Családsegítő 
Központ hírei

KÉK HÍREK
A református imaház 

sem volt előttük szent

Kérjük az adófizető állampolgárokat, 
hogy személyi jövedelemadójuk 
1%-ával támogassák a Tolnai Háló 
Közalapítvány céljait! (Hátrányos 
helyzetű gyermekek prevenciós prog-
ramjainak támogatása, tartós munka-
nélküliek munkába való visszavezeté-
se, hajléktalanok segítése, idősek sza-
badidős programjainak szervezése.)
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A beszélgetés visszafelé haladt, 
a jelenből a múltba. Az iLAND 
zenekar a Takáts Tamás Blues 
Band mellett 2021 óta működik, 
az East együttes új verziója. Ta-
káts Tamás jelenlegi zenésztársa-
ival 1975-ben már együtt lépett 
fel, majd szétszóródtak, végül 
„hazatértek egymáshoz”. Nagy 
élmény volt a fellépésük a Néps-
tadionban, 1995-ben, a Rolling 
Stones előzenekaraként, 45 ezer 
ember előtt. Amikor lejöttek a 
színpadról, az angol technikusok 
sorfalat álltak, mert nem gon-
dolták, hogy Kelet-Európában 
létezik ilyen jó zenekar. De szeret 
játszani helyi kiskocsmában, öt 
ember előtt is, ahol jobban lehet 
kommunikálni a közönséggel. 

A 60-as években minden 
egészséges gyerek alapított zene-
kart. Takáts Tamás szegény csa-
ládból származott, dobos akart 
lenni, de nem volt pénz hang-
szerre, így lett énekes. Pedig 
amikor a magyar rádió gyer-
mekkórusába felvételizett, azt 
mondták, se ritmusérzéke, se 
hallása nincsen. 19 évesen el-
ment a hangja. Utána énekta-
nárhoz járt, ő javasolta: „Ha be-

Mindenkivel történt valami tegnap
Rock pódium Mözsön, Takáts Tamás énekessel 

tojtál, gondolj arra, hogy ká-
posztafejek.” Ma már nincs lám-
paláza, csak attól fél, hogy elfe-
lejti a szövegeket. 

Diákként szalagavatókon ze-
néltek. Mire bekerült a Kartha-

góba 21 évesen, már 300 kon-
cert volt mögötte. 4-6 órás buli-
kat nyomtak, mindent kellett 
játszani. „Kicsiben és magyar-
ban végigjártam, amit a Beatles.”
Egyik emlékezetes koncertél-

Takáts Tamással (balra) Pilisi István beszélgetett
 (Fotó: Domokos Gábor)

ménye 2003-ban Paul McCart-
ney pesti fellépése volt: „El-
kezdtem bőgni, itt állok 40 éve-
sen, én győztem. Mert halálo-
san biztos voltam benne, hogy 
soha nem fogom látni. Kaptam 
tőle egy pengetőt.”

Sportolóként indult, zenész 
lett. Úszni járt, szerette, de 
unalmas volt, minden reggel 
6-kor edzés. Egyik reggel a hó-
ba dobta a táskáját: „édes jó Is-
tenkém, ha megnövök, olyan 
szakmát szeretnék, ahol nem 
kell korán kelni.” És jött a vá-
lasz: „Tamás, zenész leszel.” 

67 éves, 15 éves kora óta van a 
színpadon. Nem a szer tartja fia-
talon, hanem a napi 8 óra alvás. 

Tanítással is próbálkozott, de 
nem ment. Apja szavait megfo-
gadta: „fiam, mindegy, mi le-
szel, de amit csinálsz, azt csi-
náld teljes erőbedobással.”. 

A Csak reggie című számá-
nak ősbemutatója mellett a kö-
zönség kérésére elővette a száj-
harmonikát is, majd megmu-
tatta az Idős hölgy bluest. Ezzel 
szemléltette, hogy bluest írni a 
legkönnyebb, hisz „mindenki-
vel történt valami tegnap”.	 DuGa

Új sorozat indult a Mözsi Művelődési Házban február 26-án Rock pódium címmel, melynek 
moderátora Pilisi István, első vendége pedig Takáts Tamás énekes, zenész volt. A nagyszá-
mú érdeklődő több mint két órás élményutazáson vehetett részt.
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Opál Festék- és Barkácsáruház 
Tolna, Pajta tér 771/1.

Tel.: 30/689-7608 • E-mail: info@opalaruhaz.hu 

A barkácsolókat, az épületgépészeket
         is várja már az 

Bővítette alapterületét és termék-
kínálatát az Opál Festék- és Bar-
kácsáruház. Tavasztól kerti kisgé-

peket is forgalmaznak.

Elek Zoltán és felesége, Eszter öt éve mű-
ködteti a Pajta téri Opál üzletet. Munkáju-
kat a fejlesztések jellemzik. Bővítették a 
termékkört, növelték az alapterületet, mo-
dernizálták a kommunikációt, a dizájnt. 

– Először a városközpontban volt a bolt 
– tájékoztat a cégvezető –, ezt az üzletet 
2007-ben építettük. Akkor még az apósom 
irányította a vállalkozást. Később mi átvet-
tük és bővítettük. Ma már nemcsak egy 
festékboltba érkezik a vásárló, hanem épü-
letgépészeti-, barkácscikkeket és szerszá-
mokat is kínáló áruházba.

– Hogyan döntötték el a fejlesztés irá-
nyát?

– Az elképzelés az volt, hogy olyan ter-
mékeket keressünk, ami közvetlenül 
vagy közvetve kapcsolódik a festéshez, 
felújításhoz. Szerettünk volna egy olyan 
üzletet létrehozni itt Tolnán, ahol mind-
ezekhez egy helyen megtalálható min-
den és nem kell Szekszárdra utazni. Így 
esett a választás a barkácstermékekre, 
szerszámokra, kisgépekre és az épületgé-
pészeti termékekre. 

A termékkör nagyon széles. Elektromos 
és akkus kisgépek, kéziszerszámok, bar-
kácstermékek, víz-szennyvíz, fűtésszerelé-
si idomok, bojlerek, csaptelepek, szaniter 
áruk, a teljesség igénye nélkül. Érdekes-
ség még, hogy FÉG-gázkészülék (konvek-
tor, kazán) alkatrészeket is értékesítünk, 
amiben egyedüliek vagyunk a környéken. 

Tudomásom szerint legközelebb ilyen 
terméket Pécsen vagy Baján lehet kapni. 
Újdonság, hogy tavasszal megkezdjük a 
kerti kisgépek, – fűnyírók, láncfűrészek, 
fűkaszák – forgalmazását is.

– Mekkora merészség kell ahhoz, hogy 
egy kisvárosban egy ilyen profilú üzletet 
indítson valaki? 

– Ha a nulláról indultunk volna, akkor 
azt gondolom nagy bátorság. Így, hogy 
egy meglevő, bejáratott üzletet bővítet-
tünk, talán kisebb kockázatot vállaltunk. 
A felgyorsult világ szinte megköveteli a 
lépéstartást, a fejlesztést. Így mi sem ma-
radhattunk le, nekünk is lépnünk kellett. 

Az eddigi visszajelzések pozitívak, úgy tű-
nik, hogy jól döntöttünk. Az értékesítés 
mellett fontosnak tartjuk a vásárlókkal va-
ló kapcsolatot, hogy a termékek mellé 
megfelelő szakmai segítséget is kapjanak. 
Ez az egyik nagy előnye a bolti kereskede-
lemnek, a webes értékesítéssel szemben. 
Árukészletünk folyamatosan bővül, figye-
lembe véve a vásárlói igényeket, Ha a vá-
sárlónak mégsem sikerül megtalálni a ke-
resett terméket, úgy rövid időn belül, akár 
másnapra is be tudjuk szerezni.              -pr- 

Több mint harminc 
esztendeje kezdték
Ranga László és felesége kezdte a fes-
tékkereskedelmet Tolnán, több mint 
harminc éve. Itt az Opál, míg Szekszár-
don a Lazúr nevű boltot működtették.  
A tolnai üzletet öt éve vette át tőlük a lá-
nyuk, Eszter, aki férjével több, mint 
négyszáz négyzetméteres alapterületű 
áruházzá bővítette a kereskedelmi egy-
séget. Barkácseszközök, alapanyagok, 
gépek és épületgépészeti berendezések, 
szerelvények, alkatrészek is kaphatók 
már náluk tavaly óta. Kínálatuk a webes 
felületükön is megtekinthető.

www.opalaruhaz.hu

A Pajta téri bolt 
áruházzá 

növekedett
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Rita jól bánik a pisztollyal
Parasport A Tolnán élő Kapás 
Rita, magyar parasportlövő 
válogatott számára az idei 
év is sikeresen indult. 

Kapás Rita huszonöt évig 
versenyszerűen kézilabdázott, 
2022. decemberében azonban 
egy baleset során súlyosan, ma-
radandóan sérült a jobb karja. 
A sporttól nem akart elszakad-
ni, így váltott, és a Magyar Pa-
ralimpiai Bizottság ötletére pa-
rasportlövő lett. Bár jobbkezes-
ként a sérült karját használja a 
pisztolylövéshez, már bekerült 
a nemzeti válogatottba, és nagy 
célja, hogy eljusson a 2028-as 

Los Angeles-i paralimpiai játé-
kokra. Addig is igyekszik minél 
több versenyen részt venni. 

A Pécsi Sport Nonprofit 
(PSN) versenyzőjeként idén ja-
nuárban a XIV. Százhalombat-
tai Shooting Open JAPE Ku-
pán a vegyes mozgáskorláto-
zott kategóriában légpisztoly 
60 lövésben a dobogó 2. foká-
ra állhatott fel legjobb női ver-
senyzőként, míg az épek között 
indulva 20 lövéses légpisztoly-
ban az 5. helyet hozta el. A IV. 
#csakaHonvéd Kupán a ma-
gyar ép válogatottakat is felvo-
nultató erős mezőnyben, amely 
az ép versenyzők EB-válogató-

Kapás Rita az épek  
mezőnyében is képes helytállni

 (Beküldött fotó )

Sportfinanszírozás
A tavalyi összegű támogatást 

kapják a klubok

Czakó János és Kakócz Gábor Márk 
volt a vendége a február 25-én rende-
zett Tolnai és Mözsi Arcok – TéMA el-
nevezésú pódiumest so-
rozat 12. felvonásának, a 
gimnázium aulájában. 

Komáromi János, a Té-
MA házigazdája elsőként 
Czakó János versenyhor-
gásszal beszélgetett. Mint 
kiderült, a faddi szárma-
zású, 1981 óta Tolnán élő 
férfiú Faddon nőtt fel, így 
a Duna-part, a horgászat 
már gyerekként fontos sze-
repet játszott az életében. 

A versenyhorgászatot 
pedig egy barátja kérésére 
kezdte: a csapatból hiány-
zott egy tag, és ő ugrott be 
helyette.  A beugrás olyan 
jól sikerült, hogy még ab-
ban az évben megyevá-
logatott lett az újoncból. 
A magyar bajnoki és vi-
lágbajnoki címmel is ren-
delkező, a MOHOSZ által 
Életmű-díjjal is kitüntetett 
Czakó János, immár 72 
évesen, jelenleg is a magyar 

veterán válogatott tagja. Elmondása sze-
rint úgy van vele, hogy már inkább megy 
fürdőbe, mint horgászversenyre, de azért 

idén is részt vesz a vete-
rán bajnokságon. 

A beszélgetés során a 
horgászat mellett Cza-
kó János életének egyéb 
fontos mozzanatai is te-
rítékre kerültek. 

Ez az est már egy új 
szerkezetben zajlott: a 
„beszélgetős” vendég 
mellett egy előadást is 
hallhatott a közönség.  
A gimnázium végzős, 
történelem fakultáció- 
ban résztvevő diákja,  
Kakócz Gábor Márk  
Tolna a római kortól a 
második világháborúig 
terjedő történelméről re-
ferált, egy fényképekkel 
illusztrált előadásban. 

A program során 
közreműködött Sopo-
nyai Balázs (trombita), 
Szemerey Eszter (zon-
gora), Zsolnai Ágnes 
(ének) és Zsolnai Beat-

rix (zongora). 

ja volt, 10. helyen végzett. Feb-
ruárban a Légfegyveres Buda-
pest Bajnokságon vegyes moz-
gáskorlátozottként legjobb női 
versenyzőként szintén 2. he-
lyen végzett. 

Február 15-én a Budapesten 
rendezett APLE Kupán az épek 
10 méteres versenyén a döntős 
7. helyet érte el, míg az unisex 
mozgáskorlátozott kategóriá-
ban harmadjára is legjobb női 
eredménnyel a dobogó 2. fo-
kán zárt. 

Márciusban újabb 3 megmé-
rettetés vár a Tolnán élő spor-
tolóra. Köztük a Légfegyveres 
Országos Magyar Bajnokság, 
ahol egyéni mozgáskorlátozott 
női mezőnyben és vegyes mix 
férfi-női páros versenyen is el-
indul az épek között. 

A versenyhorgász és a 
gimnazista 

A februári már a „tucadik” TéMA volt
Döntött a képviselő-testület a sportegyesü-
letek 2025. évi támogatásáról. A február 27-i 
ülésen az a határozat született, hogy a klubok 
a tavalyi támogatással megegyező összeget 
kapnak a várostól, az alábbiak szerint. 

Sporttámogatás

SPORTEGYESÜLET MEGÍTÉLT   
TÁMOGATÁS (FT)

Tolna-Mözsi Futsal SE 1.500.000
Tolnai Kajak-Kenu SE 3.624.000
Tolna Kézilabda Club 2.500.000

Tolna Városi Futball Club és 
Szabadidős Társaság

3.600.000

Fastron AC 1.000.000
Tanren Karate SE Tolna 1.200.000

Vitál Sport és Szabadidő 
Egyesület 

3.000.000

ÖSSZESEN: 16.424.000

Sportingatlan  
üzemeltetési támogatás

SPORTEGYESÜLET MEGÍTÉLT  
TÁMOGATÁS (FT)

Tolnai Kajak-Kenu SE 1.100.000
Tolna Városi Futball Club és 

Szabadidős Társaság
4.200.000

ÖSSZESEN: 5.300.000

Czakó János

Kakócz Gábor Márk 
(Fotók: FB)
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Floorball Az országos diák- 
olimpiai döntőbe jutott a 
Wosinsky Mór Általános Isko- 
la IV. korosztályos fiú floor- 
ball csapata. Ez az ered-
mény azért is figyelemre-
méltó, mivel az iskolában 
csupán másfél éve kezdőd-
tek a floorball foglalkozások. 

Talán nem mindenki tudja: 
a floorball a jégkoronghoz ha-
sonló, de annál jóval kevésbé 
agresszív csapatjáték, amit jég és 
korcsolya nélkül, hagyományos 
padlózatú teremben játszanak, 
műanyag ütővel és műanyag lab-
dával.  Fiatal sportágról van szó, 
a hazai szövetség 1997-ben ala-
kult, a floorball 1998 óta diák- 
olimpiai sportág.  

A Wosinsky iskolában még 
ennél is nagyobb újdonság a 
floorball, mivel csupán másfél 
éve, 2023 szeptemberében in-
dultak el a foglalkozások, Gayer 
Balázs testnevelő tanárnak kö-
szönhetően. Mint azt lapunk-
nak megjegyezte, a cél az volt, 
hogy színesebbé tegyék az isko-
lai sportolási lehetőségeket.

A jelek szerint a floorball 
színe nagyon tetszett, főként a 
fiúknak, mivel gyorsan népsze-

rűvé vált a sportág, és hamar 
megjelent a gyerekek részéről a 
versenyzés igénye is. Így a Wo-
sinsky már a 2023-24-es tanév-
ben négy csapattal nevezett a 
diákolimpiára. Ekkor a megyei 
döntőben egy 8., két 5. és egy 3. 
helyet értek el. 

A mostani tanévben is négy 
csapat mérettette meg magát 
a Wosinskyból. A két III. kor-
csoportos gárda közül az egyik 
a körzeti 3. helyig, a másik a 
megyei 5. helyig jutott. A két 
IV. korcsoportos csapat egyike 
körzeti 4. lett, a másik azon-
ban hosszú győzelmi sorozatba 
kezdett. Megnyerték a körzeti, 
majd a megyei döntőt, utána a 
Fonyódon rendezett országos 
elődöntőben – büntetőpárbaj 
során lemaradva az 1. helyről 
– másodikként bejutottak az 
országos döntőbe, amit Mély-
kúton rendeztek. 

Az országos fináléban aztán 
egy győzelmet szintén aratott a 
még kevés rutinnal rendelkező, 
betegség, illetve sérülés miatt 
megfogyatkozott tolnai gárda, 
és a vesztes meccseik is csak az 
utolsó pillanatokban dőltek el az 
ellenfél javára. Így a Wosinsky 
gárdája az országos 8. helyet sze-

Másfél éve 
játszanak, 

országos döntőbe 
jutottak

Az ország legjobb nyolc iskolai csapata között a wosinskys fiúk  
(Fotó: FB)

rezte meg, ami remek eredmény, 
testnevelő tanáruk és az egész is-
kola nagyon büszke rájuk. 

Gayer Balázs arról is tájékoz-
tatott, hogy jelenleg heti két 
alkalommal zajlanak floorball 
foglalkozások az iskolában, 
körülbelül 40 tanulóval. Jelen-
leg csak fiúk floorballoznak, 
de szeretnének lány csapatot is 
kialakítani. A tanév hátralevő 
részében az iskolán belüli baj-

nokságban meccselnek a gye-
rekek, de természetesen a kö-
vetkező tanévi diákolimpiára is 
nevezni fognak.  

A csapat tagjai voltak: So-
ponyai Balázs, Nyerges János 
Adolf, Jáksó Olivér, Németh 
Máté, Lakatos Dávid. Fazekas 
Dávid sérülés, Fazekas Zsom-
bor és Májik Milán pedig be-
tegség miatt nem tudott részt 
venni az országos döntőn. 

Labdarúgás, vármegye III. 
Március 16-án indul a vár-
megyei III. osztályú bajnok-
ság tavaszi szezonja. A tol-
nai csapat a 4. helyről várja 
a folytatást. 

Március 16-án a bajnoki ta-
bellán a 3. helyen álló Német-
kér ellen játszik hazai pályán a 
Tolna VFC–Bogyiszló csapata 
a vármegyei III. osztályú labda-

rúgó bajnokság keleti csoport-
jában.  Márciusban további két 
meccs vár a VFC-re. 23-án a 
listavezető Szedres otthonában 
lépnek pályára a tolnaiak, míg 
29-én a jelenleg 7. Nagydoro-
got fogadják. 

A Tolna VFC–Bogyiszló gár-
dája 12 mérkőzésből 7 győze-
lem, 1 döntetlen és 4 vereség 
mellett a 4. helyről indítja a ta-
vaszi pontvadászatot. 

Indul a tavaszi szezon Szolgáltatásaink:
– Műszaki és erdetiség-vizsgálat
– Diagnosztizálás
– Futóműbeállítás
– �Teljes körű szervizelés,  

gépjárműjavítás
– �Üzemanyag- és szívórendszer  

tisztítás Jet Clean Tronic II-vel
– ��Automataváltó-olaj szerviz 

Gear Tronic II-vel
– �Porlasztó bevizsgálás – alacsony és  

magas nyomású rendszerek

ANTAL SZERVIZ KFT.

7130 Tolna, Szedresi u. 1014 hrsz
Tel.: 74/540-703, 20/417-3982, 20/981-9371



Nôi futsal NB I.   Három forduló-
val a vége előtt eldőlt, hogy 
a Tolna-Mözsi női futsal csa-
pata az alapszakaszt idén is 
dobogós helyen zárja.  

Ha a Magyar Kupában idén 
nem is került a legjobb négy 
közé, a „final fourba” a Tolna- 
Mözs, a bajnokságban azonban 
ez a mostani szezonban is össze 
fog jönni. Igaz, ez a minimális 
elvárás a csapattól, amely az el-
múlt években számos érmes he-
lyezést ért el a bajnokságban, il-
letve a kupában is. 

Az idei bajnokságban a Deb-
recen és a TFSE kiemelkedett 
a mezőnyből, mögöttük a Tol-
na-Mözs stabilan dobogós volt. 
A legutóbbi, Csepel elleni győ-
zelmével pedig Reveland Zol-
tán gárdája három fordulóval 
a vége előtt bebiztosította az 
alapszakasz 3. helyét.
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Férfi futsal, NB II.  A 6. helyen 
végzett az NB II-es bajnok-
ság nyugati csoportjának 
alapszakaszában a Tolna- 
Mözs FSE férfi futsal csapa-
ta, így nem sikerült bejut-
nia a felsőházi rájátszásba. 

Az NB II-es újonc Tolna- 
Mözs sokáig versenyben volt 
az alapszakasz 5. helyéért, ami 
a felsőházba kerülést jelentette 
volna. Ez azonban végül nem 
jött össze. A feljutási esély há-
rom fordulóval az alapszakasz 
zárása előtt csökkent csupán 
matematikaira, amikor az ak-
kor sereghajtó Tihanytól sú-
lyos vereséget szenvedett a 
gárda. Ezt követően a listave-
zető elleni meccsen a papírfor-
ma érvényesült. Végül a bajno-
ki ezüstérem várományosa, az 
Airnergy FC elleni budapesti 
mérkőzés következett vol-
na. Ám a helyszínen kiderült, 
hogy a Tolna-Mözs sportorvo-

si igazolásai Tolnán maradtak, 
így csak egy edzőmeccset lát-
szottak a felek, a három pont 
pedig a házigazdáé lett. A Tol-
na-Mözs így a 6. helyen vég-
zett az alapszakaszban, ami di-
cséretes eredmény egy frissen 
az NB II-be került csapattól. 

Tihanyi FC–
Tolna-Mözs FSE 9–5 (3–1)
Tolna-Mözs: Merkl D. – Sárkö-
zi J., Kneller, Keszthelyi, Sásdi 
B. Csere: Lánger M., Fazekas 
T., Ábrahám G., Ágics, Gödör. 
Játékos-edző: Ágics Péter.
Gól: Sárközi J. (3), Gödör, 
Keszthelyi. 

Tolna-Mözs FSE–
PTE-PEAC 2–5 (0–1) 
Tolna-Mözs: Merkll D. – Sár-
közi, Sásdi, Keszthelyi, Kn-
eller. Cs.: Lánger, Fazekas T., 
Ábrahám, Szabó, Ágics, Gö-
dör, Rakitski. 
Gól: Sárközi, Keszthelyi. 

Nem sikerült 
a felsőházba jutás 

Ezt a versenyfutást Wiesner Dalma (középen) nyerte, de a csapat harmadik az alapszakaszban
(Fotó: Mártonfai Dénes)

Megvan a dobogó az alapszakaszban    

 TFSE-Tent Budapest– Tolna-Mözs 3–1 (1–0)
Tolna-Mözs: Németh N. – Ferencz F., Vámosi, 
Szabó B, Kiss G. Csere: Deczki, Fekete E., Saja-
bó, Kozma, Nagy N. Edző: Reveland Zoltán. Gól: 
Benkő (öngól)

Csepel FC–Tolna-Mözs 0–5 (0–2)
Tolna-Mözs: Deczki – Wiesner, Vámosi, Szabó B., 
Kiss G. Cs.: fekete, Sajabó, Németh N., Nagy N., 
Kántor. Edző: Reveland Zoltán. 
Gól: Vámosi 2, Wiesner, Szabó B., Nagy N. 

Márkos András, 
az amatőr kategória győztese

 (Beküldött fotó)

Tolnai győzelem 
az emlékversenyen

Sakk A Medinán rende-
zett Rittman László 
emlékversenyen ama-
tőr kategóriában tolnai 
győzelem született. 

A Szekszárdi Sakk 
Klub alapítója, Gál Péter 
által február 15-én ren-
dezett versenyen 27 fős 
mezőny gyűlt össze, két 
kategóriában.

Amatőr kategóriában 
6 mérkőzésből 5-öt meg-
nyerve a Tolnai Sakk 
Klub játékosa, Márkos 
András aranyérmet szer-
zett. Rajta kívül a Tolnai 
Sakk Klub részéről Im-
re Dénes, Jobbágy Gá-
bor, Hagymás Károly és 
Palkó Dávid (csapatkapi-
tány) képviseltette magát 
a versenyen, amelynek 
házigazdája Lang Kata-
lin, medinai polgármes-
ter volt.


